

## 会长报告 2024-25

洪国智牧师

感谢上帝的信实，带领晨光关怀协会走过二十多年，在社区中成为一盏怜悯与盼望的明灯。如今，在第三个十年的服事中，我们正面对着新的挑战与契机。

在本年的“策划日”会议中，我再次想起保罗对提摩太的劝勉：

「我们劳苦努力，正是为此，因我们的指望在乎永生的神——他是万人的救主，更是信徒的救主。」（提摩太前书 4：10）

我们的事工，不只是专业与组织的运作，更是属灵的呼召：在需要的人面前，活出基督的爱，将上帝的安慰与真光带给他们，即使道路充满不确定，我们仍旧凭信心而行。

### 一、异象与使命

在新的一年，晨光将继续持守两个核心抱负：

- 1. 专业服务** —— 成为在评估、治疗及关怀上的专业辅导中心。
- 2. 早期介入** —— 在危机加深之前希望为个人和家庭提供协助、支持小组和可用的资源。

这提醒我们，晨光的使命不只是专业的，也是牧养的：我们以临床的专业响应需求，更以基督的心肠服事有需要的人。

### 二、重点方向

#### 1. 拓展服务，带来医治

晨光会继续巩固现有服务（如抑郁、焦虑、哀伤、婚姻家庭等辅导），并探索新的领域，包括创伤关怀、子女成长支持、教育讲座，以及新移民家庭服务。这些不只是计划，而是渴望康复之人的恩典渠道。

#### 2. 建立团队，重视“生命”

晨光一直强调最宝贵的资源是「人」。今年的重点包括：

- 招募能普通话及广东话的心理学家，以回应社区日益增加的需求。
- 提供同工更完善的督导与支持，确保没有人独自承担重担。
- 强调「在基督里的生命」（Being）先于「所做的事」（Doing）。因此，我们特别关心同工的身心灵需要，盼望他们能得着从上帝而来的力量去服侍。

### 3. 深化合作关系

我们会继续与教会同行，提供社会状况的洞察，成为牧者的伙伴，并装备信徒彼此关顾。在一个由人工智能急速塑造的世界里，晨光的使命是保存着机器无法取代的价值——真实的陪伴、怜悯的倾听、以及属灵的盼望。

### 三、牧养的鼓励

这年我会完成会长四年的任期，特别很想鼓励晨光的同工们，请记得：

你们的工作是神圣的。无论您是提供咨询、管理账户、接听电话或主持研讨会，你们都是上帝治愈生命事工的一部分。

- 当你坐在受苦的人身旁，你就是彰显基督的怜悯。
- 当你为父母或青少年准备讲座，你就是为下一代播下真理的种子。
- 当你彼此扶持、互相守望，你就是活出基督的爱。

挑战是真实的——倦怠（Burnout）、经济压力、文化变迁——但我们的盼望也同样真实。我们的盼望不在于我们的力量，而在于那位呼召我们从事这工作的永生上帝。我们同心协力，就能保持坚定、合一，并且硕果累累。

### 结语

晨光关怀协会不只是一个机构，而是一个信心与服事的群体。展望 2026 年，让我们不仅带着策略前进，更带着祈祷、信心和团结前进。

愿主赐福每一位同工，坚固你们的心灵，赐你们在服事中喜乐。让我们继续闪耀祂的光芒，因为在基督里，我们所做的一切努力都不会徒劳无功的。让我们持守使命，将祂的光照进更多的生命中。

最后，代表晨光特别感谢过去一年一直支持晨光的众教会、教牧、信徒和朋友，谢谢大家常以祷告和奉献，表达对晨光的鼓励。我也感谢晨光的顾问委员会、管理委员会、所有的同工和义工团队，每一位付出宝贵的时间和经验，令晨光这个团队能更专业的服务有需要的人。愿上帝亲自报答他们的劳苦！